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　アンケートの設問項目に対して、複数の項目を設定してデータの集計・分析することをクロス集計といいます。

　今回実施しました平成２５年度市民実感度調査集計結果においては、「重要度」と「実感度」に分けて、「性別」・

「年齢」・「職業」・「地区」の４項目についてクロス集計を行いました。

※今回のクロス集計では、問１０～問６２までの笠間市総合計画後期基本計画における４９施策に対する設問を

対象に集計しております。

  なお、特に「年齢」の項目において、１０歳代及び８０歳代の回収率が少ないため、集計分析結果が極端な値に

なる設問がありますのでご了承願います。
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◆ 問１０ 　　土　地　利　用

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

性別では男性が高い。年齢では10・30歳代が低く、20・40・60歳代が高い。友部地区でやや高い。

Q：笠間市の特性を生かした土地利用ができていると感じ
ていますか。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。

会社員・店員、公務員、学生は若干高いが、全体において土地利用に対する実感度はやや低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

1



◆ 問１１ 拠点づくりと市街地整備

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

年齢では10・60歳代が低く、20・40・50歳代が高い。全体的にやや高い政策である。
農・林・漁業、無職・退職者の割合はやや高いが、市街地整備施策への実感度はやや低い。

Q：笠間市内外の交流が活性化されてきていると感じてい
ますか。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

2



◆ 問１２ 　　幹　線　道　路

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

全体的に重要度は高い傾向にある。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：市街地間の移動がしやすくなったと感じていますか。

職業では農・林・漁業、自由業が高い。地区では友部がやや高い。全体的に実感度においても高い位置にある。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40]歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

3



◆ 問１３ 　　公　共　交　通

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】 女性、農・林・漁業では高い。全体の実感度はやや低く、公共交通に対する施策の充実が期待される。

全体的に重要度が高い。若い世代が特に高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：笠間市内の公共交通機関は使いやすいと感じています
か。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

4



◆ 問１４ 美しい景観の保全･整備（自然景観）

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

年齢では10歳代等の若い世代が高い。職業では農・林・漁業が低く、学生・会社員・公務員が高い。
性別では男性、年齢は３０～５０歳で高く。笠間地区において自然環境に対する実感度がやや高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：市内の自然景観が良好に保たれていると感じています
か。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

5



◆ 問１５ 美しい景観の保全･整備（都市景観）

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

職業では主婦層の重要度が低く、自由業が高い。地区では岩間地区が高くなっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：市内において良好な市街地が形成されてきていると感
じていますか。

自由業、農・林・漁業及び笠間地区ではやや高い。全体的には実感度はやや低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

6



◆ 問１６ 観　　　光

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

観光資源が多いためか、全体的に重要度が高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：笠間市は観光都市としての魅力が向上していると感じ
ていますか。

女性、公務員では高い。笠間稲荷、陶炎祭等観光イベントが多い笠間地区が高い実感度になっている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

7



◆ 問１７ 　　地　場　産　業

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

全体的に高い重要度となっている。
性別では男性が低い。職業では会社員・自営業の実感度が低く、公務員・自由業が高くなっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：地場産業生産品の市内外での流通が増えてきていると
感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

8



◆ 問１８ 　　農　　林　　業

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

特に農林漁業の方の重要度は高い。笠間地区での重要度がやや低い。
10歳代が高い。農林漁業の方の実感度は50％を超えている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：自然と共生した活力ある農林業の振興が行われている
と感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

9



◆ 問１９ 　グリーンツーリズム

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

他施策と比較すると、全体的に重要度は低いが、岩間地区では高くなっている。
職業では公務員・農林漁業、主婦層の実感度は高い。岩間地区では実感度がやや高くなっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：都市と農村との交流により農業・農村が活性化されて
いると感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

10



◆ 問２０ 商　　　業

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

職業では、自営業と主婦層が低く、公務員・自由業が高い。
全体的に実感度が低く、自営業の方の実感度が特に低くなっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：お近くの商店街は活気があると感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

11



◆ 問２１ 工　　　業

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

職業では、自由業・学生が低く、公務員が高い。岩間地区で高い重要度になっている。
全体的に実感度が低い。社会情勢を反映してか、まだまだ雇用関係の実感度は回復していない。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：産業拠点の形成（企業誘致等）により地元雇用が増え
てきていると感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間



◆ 問２２ 　　雇用・労働環境

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

全体的に雇用・労働環境の改善が重要であるという結果になっている。
全体的に実感度が低く、本格的な雇用対策が望まれる結果となっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：安心して働くことのできる職場があると感じています
か。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

13



◆ 問２３ 　 少 子 化 対 策

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

人口減少、少子化を反映してか、全体的に重要度は高い。
女性の実感度はやや高いが、全体的に高くはなく、少子化対策の充実が求められる。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：安心して子どもを生み育てるサービスや環境が整って
いると感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問２４    保 健　・　医 療

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

健康問題への関心は高く、全体的に高くなっている。
女性や10歳代の健康に対する実感度が高い。友部地区で高く、全体的にも高い実感度の施策である。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：生活習慣病や心の病など、健康問題が複雑化していま
すが、あなた自身は健康であると感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問２５ 　　社　会　保　障

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

全体的に社会保障政策への重要度は高く、市民の期待がうかがえる。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：安心して医療を受けることができると感じていますか。

年齢では70・80歳代、職業では自由業が高い。全体的に社会保障に対する実感度はやや高い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問２６ 　　地　域　福　祉

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

性別では男性が高い。職業では公務員・自由業が高い。地区では笠間が低い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：地域福祉（地域での助け合いや支え合い）が充実して
いると感じていますか。

年齢では30・70歳代が低い。職業では農林漁業が高い。全体的には実感度はやや低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問２７ 　高 齢 者 福 祉

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

職業では公務員・自由業が高い。地区では笠間が低い。
各項目において実感度がほぼ過半数を占めており、高齢者福祉に対する実感度はやや高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：高齢者が地域で生き生きと暮らしていると感じています
か。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問２８ 　障 害 者 福 祉

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

全体的に障害者福祉への重要度は高い。
年齢では20歳代が低い。友部地区が高い。障害者福祉への実感度はやや低い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：障がいある人が地域で生き生きと暮らせていると感じて
いますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問２９ 　　生　活　道　路

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

性別では男性が高い。職業では主婦が低く、自由業・学生が高い。全体的には高い施策である。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：地区内の道路環境に満足していますか。

自由業及び笠間地区での実感度が高いが、全体的には生活道路に対する実感度はやや低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問３０      公 園　・　緑 地

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

性別では女性が高い。職業では自由業が高い。全体的な重要度はやや高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：市内の公園が地域の憩いの場になっていると感じてい
ますか。

性別では男性が高い。年齢では20・60歳代が低い。笠間地区が高い。全体の実感度はやや低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問３１ 河　　　川

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

職業では学生が低く、農林漁業・自由業が高い。全体的に重要度はやや高い。
職業では農林漁業が高い。地区では笠間がやや高い。全体的に水辺環境への実感度はやや低い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：市内に快適で美しい水辺環境があると感じています
か。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問３２ 　　生　活　排　水

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

どの項目おいても重要度が高く、生活環境施策への期待がうかがえる。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：生活環境や河川等の水質が改善されていると感じてい
ますか。

男性が高い。年齢では10･20歳代の若い世代で低く、70歳代が高い。全体的な実感度はやや低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問３３ 　　上　　水　　道

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

主婦及び笠間地区ではやや低いが、全体的に重要度が高い施策である。
笠間地区でやや低いが、全体的には上水道への実感度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：安心・安全な水が安定して使用できていると感じていま
すか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう思う ややそう思う あまりそう思わない

そう思わない 上下水道を使用していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問３４ 住　　　宅

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

職業では公務員・自由業が高い。地区では友部がやや高い。全体的に重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：市内では、良好な住環境が形成されていると感じてい
ますか。

女性、10歳20歳代、友部地区でやや高いが、住環境に対する全体の実感度はやや低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問３５      斎 場　・　墓 地

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

30歳・40歳代ではやや低いが、全体的に重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：斎場運営が適切に行われていると感じていますか。

10･20歳代及び学生の若い世代ではやや低いが、斎場運営に対する全体の実感度は高い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

26



◆ 問３６ 　 防　　災　（そ の １）

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

重要でないとの回答は０％であり、全体的に重要度が高く、関心が高い施策となっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：防災に関する正しい知識が身についていますか。

20歳代、主婦・学生が低く、自由業で高い。全体的には実感度はやや低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

身についている やや身についている あまり身についていない 身についていない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問３７ 　 防　　災　（そ の ２）

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

防災意識とともに、防災に対する重要度は、全体的に高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：防災に関する行動が身についていますか。

20歳代が低く、自由業・公務員が高い。全体的にはやや低いため、引き続き防災体制の強化が期待される。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

身についている やや身についている あまり身についていない 身についていない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問３８ 　消　　　防　

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

重要でないとの回答は０％であり、全体的に重要度が高い施策である。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：安心できる消防・救急体制が整備されていると感じます
か。

性別では女性が高い。また、自由業・農林漁業が高い。全体的に消防・救急体制の実感度は高い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問３９ 防　　　犯

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

全体的に防犯に対する重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：犯罪の多様化・巧妙化が進んでいますが、安心して暮
らせていると感じますか。

20歳代、学生の若い世代で低い。全体的にはやや高く、市民の防犯意識への関心の高さがうかがえる。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問４０ 　　交　通　安　全

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

重要でないとの回答は０％であり、全体的に交通安全に対する重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：交通安全対策が充実していると感じますか。

年齢では20歳30歳代が低いが、全体的な実感度はやや高く、交通安全対策のさらなる充実が期待される。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問４１ 　消 費 者 行 政

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

性別では男性がやや高い。職業では公務員・自由業が高い。全体的にもやや重要度はやや高い。
各項目において、平均的に高く、消費者行政に対する実感度は高い結果となっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：日頃から消費者被害に遭わないように注意しています
か。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

注意している やや注意している あまり注意していない 注意していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

32



◆ 問４２ 　環境保全・公害防止

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

全体的に環境保全・公害防止への重要度は高い。
70歳代、農林漁業でやや低いが、全体的に環境対策への実感度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：日常生活において、環境に配慮していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

配慮している やや配慮している あまり配慮していない 配慮していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問４３ 　　廃 棄 物 対 策

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

農林漁業でやや低いが、重要でないとの回答は０％であり、廃棄物対策への重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：ゴミの減量化・リサイクルを実施していますか。

10歳・20歳代、学生の若い世代ではやや低いが、全体的に廃棄物対策への施策は重要度・実感度ともに高い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

実施している たまに実施している あまり実施していない 実施していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問４４ 　　幼　児　教　育

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

10歳代及び学生が低いが、地域での子ども育成活動の重要度はやや高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：地域における子ども（幼児）の育成活動に参加していま
すか。

農林漁業・公務員では若干高いが、全体的にみると地域での子ども育成活動への参加率は低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

参加している たまに参加している あまり参加していない 参加していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

35



◆ 問４５ 　　学　校　教　育

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

どの項目においても、学校教育への重要度は高くなっている。
40歳代、公務員・自由業ではやや高い。全体的には地域に開かれた学校である実感度はやや高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：お住まいの地区の学校は、地域に開かれていると思い
ますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問４６ 　　青 少 年 教 育

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

全体的に青少年教育への重要度は高い。
各項目とも実感度が５０％をきっており、地域における青少年育成の充実が期待される。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：心身ともに健やかな子どもたち（青少年）を地域ぐるみ
で育成していると感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問４７ 　　生　涯　学　習

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

20歳代、70歳代以上でやや低いが、全体的には生涯学習に対する重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：生涯学習をする施設（公民館・図書館等）が充実してい
ると感じていますか。

女性、30歳代、公務員がやや高い。岩間地区でやや低い。生涯学習への実感度はやや高い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問４８ 　　スポーツ・レクリエーション

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

職業で農林漁業・学生が低いが、全体的にスポーツ・レクリェーションに対する重要度はやや高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：週１回以上の頻度で運動やスポーツをしていますか。

男性、10歳代、学生でやや高いが、全体的にスポーツの頻度は多くない結果となっている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

している していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問４９ 　　文　　化　　財

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

職業では農・林・漁業でやや低いが、全体的には文化財に対する重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：市内の歴史的・文化的資源が有効に活用されていると
感じてますか。

80歳代で高く、自由業・学生が低い。笠間稲荷のある笠間地区で高い結果となっている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５０ 　 芸 術　・　文 化

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

10歳代でやや低いが、全体的にはやや高い重要度となっている。
女性、公務員が高い。岩間地区が若干低い。全体的に芸術・文化における実感度はあまり高くない。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：日常生活の中で芸術･文化に親しんでいますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

親しんでいる まあまあ親しんでいる あまり親しんでいない 親しんでいない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５１ 　　国　　際　　化

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

男性、30歳代、会社員・店員、自由業でやや低いが、全体的な重要度はやや高い。
全体的に低い結果となっている。国際化政策のさらなる充実が期待される。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：日常生活の中で在住外国人と交流していますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

交流している たまに交流している あまり交流していない 交流していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５２ 　　人　権　尊　重

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

70歳代でやや低いが、全体的に人権尊重に対する重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：笠間市では人権が尊重されていると感じていますか。

10歳代では高い。岩間地区で低い。全体的に人権尊重に対する実感度はあまり高くない結果となっている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５３ 　　男女共同参画社会

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

女性、80歳以上、農林漁業・自由業・主婦ではやや低いが、全体的にはやや高い重要度となっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：各分野における男女の地位が平等であると感じていま
すか。

20歳・80歳代、農林漁業・公務員・自由業でやや高いが、全体では男女共同参画社会への実感度はやや低い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５４ 　　市　民　協　働

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

50歳代及び農林漁業・自由業でやや低いが、全体的に市民協働に対する重要度はやや高い。
10･20歳代、学生の若年層で低い。笠間地区でやや低い。さらなる施策の充実が期待される。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：市民が新しい公共の担い手になっていると感じますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要ではい 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５５ 　地域コミュニティ

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

10･50歳代、自由業ではやや低いが、地域コミュニティーに対する重要度はやや高くなっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：市民活動（地域の活動）に参加していますか。

10歳･20歳代、学生の若い世代の参加率が低い。地域コミュニティーにおける若年層の参加が期待される。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

参加している たまに参加している あまり参加していない 参加していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５６ 　　広 報　・　公 聴

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

自由業・学生でやや低いが、広報・公聴に対する重要度は全体的に高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：市からの情報提供の手段や内容に満足していますか。

20歳代、学生ではやや低いが、全体的には実感度はやや高く、引き続き広報・公聴施策の充実が期待される。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

満足している やや満足している あまり満足していない 満足していない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５８ 　　行政運営（その２）

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

50歳代～70歳代、主婦でやや低く、岩間地区でやや高い。全体的には、やや高い重要度になっている。
10歳・20歳代、学生の若年層と公務員でやや高い。全体的な実感度はやや低くなっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。 Q：電子サービスは利用しやすいと感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５７ 　　行政運営（その１）

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

農林漁業・自由業でやや低いが、全体的に行政運営の効率化の重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：笠間市では効率的で効果的な行政運営がされていると
感じますか。

70歳・80歳代、農林漁業、公務員でやや高い。全体的には、行政運営の効率化への実感度はあまり高くない。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問５９ 　　財　政　運　営

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

どの項目においても、全体的に財政運営に対する重要度は高い。
10歳代、農林漁業・公務員でやや高い。全体的には平均的な実感度となっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：笠間市では健全な財政運営がされていると感じます
か。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問６０ 　　広　域　行　政

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

【重要度】
【実感度】

50歳、60歳、80歳以上ではやや低いが、全体的に広域行政に対する重要度は高い。
10歳代、70歳代、農林漁業、学生ではやや高いが、全体的な実感度はやや低くなっている。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：他の市町村との連携・協力により、広域的な事業や交
流が行われていると感じていますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう感じる ややそう感じる あまりそう感じない そう感じない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問６１ 　 子ども ・ 子育て支援

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

※　12歳以下のお子様がいる保護者の方にお聞きしました。

【重要度】
【実感度】

どの項目においても、子ども・子育て支援に対する重要度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：子どもを必要なときに預けられる場（人や場所）があり
ますか。

10歳、50歳、60歳代、学生で低く、友部地区でやや高い。子ども・子育て支援への全体的な実感度はやや高い。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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◆ 問６２ 　　幼　児　教　育

重　要　度 　実　感　度

性

別

年

齢

職

業

地

区

※　未就学児がいる保護者の方にお聞きしました。

【重要度】
【実感度】

全体的に幼児教育（未就学児）に対する重要度は高い。
女性、20歳、30歳代、公務員・自由業で高い。また、友部地区でやや高い。全体的にも実感度は高い。

Q：あなたは、これらの取り組みが重要だと思いますか。
Q：自分の子どもとコミュニケーションが取れていると思い
ますか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農･林･漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・店員

自営業

農・林・漁業

公務員

自由業

主婦

学生

無職・退職

その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間

0% 20% 40% 60% 80% 100%

笠間

友部

岩間
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